

吴晓军在省委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班开班式上强调 锲而不舍贯彻中央八项规定精神 为奋力推进中国式现代化青海实践提供有力保障

罗东川主持并传达中央会议精神

本报讯(特约记者 莫昌伟 田得乾)3月21日上午,省委理论学习中心组深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班在省委党校开班。省委书记、省人大常委会主任吴晓军作动员讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重大论述,引导带动全省各级党组织和广大党员干部锲而不舍贯彻好中央八项规定及其实施细则精神,推动党的作风建设持续向好,为奋力推进中国式现代化青海实践提供有力保障。

省委副书记、省长罗东川主持开班式并传达中央党的建设工作领导小组会议精神,省委副书记刘奇凡通报党的十八大以来青海省贯彻中央八项规定精神的成效经验。省政协主席公保扎西出席。

吴晓军指出,开展学习教育是今年党的建设的重要政治任务,全省上下要深刻认识和把握学习教育的政治性、时代性、实践性,把学习教育作为一次政治体检、思想洗礼、作风锤炼,以刀刃向内的自我革命,党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,树牢正确政绩观,践行为民服务宗旨,始终以饱满精神、优良作风团结奋斗、实干争先,让群众真切感受到学习教育带来的新气象新变化。

吴晓军强调,这次学习教育是巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,要把学习教育融入日常、抓在经常,一体推进学查改,推动党风政风更加清朗,党群关系更加密切,干部作风更加严实,制度机制更加健全,群众获得感更加充实,确保学有质量、查有力度、改有成效。要压紧压实政治责任,结合不同层级、地区、领域、行业实际精准施策,坚持把反对形式主义贯穿始终,营造浓厚舆论氛围,确保学习教育的严肃性。要教育引导党员领导干部以更加务实高效的工作作风,不折不扣把习近平总书记对青海工作重大要求落到实处,压茬推进全年目标任务,切实增强各族群众获得感,以优良作风凝心聚力、干事创业。

罗东川主持时指出,要持续在深学细悟、带学促学、以学促干上下功夫,深刻领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,准确把握中央八项规定及其实施细则精神的核心要义、实践要求,持续强化纪律意识、规矩意识,自觉抵制不良风气侵蚀,引导带动广大党员领导干部转变作风、治歪风、树新风,以实践的观点抓实作风建设,以最严要求和最高标准推动学习教育走深走实,切实把学习教育成果转化为推动高质量发展的强大动力,确保全年目标任务全面完成和“十四五”规划圆满收官。

全省副省级以上领导干部,省委各部委主要负责同志,省直各机关单位、人民团体、群众团体、省属高校、省属企业党组(党委)书记,省纪委监委,各市(州)委书记参加。

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

3月20日,西宁市共收到安全隐患举报30件,其中12345政务服务便民热线接收举报20件、西宁市消防救援支队接收举报10件,涉及小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599

我市与两家金融机构签署战略合作协议

本报讯(记者 樊娅楠)3月21日上午,市委副书记、市长石建平带队走访人保财险青海省分公司、建行青海省分行,并签订战略合作框架协议。人保财险青海省分公司党委书记、总经理李志恒,建行青海省分行党委书记、行长赖佩文,市委常委、副市长南海晏参加签约等活动。

石建平代表市委、市政府对各金融机构给予西宁高质量发展的支持表示感谢。他说,过去一年,在省委、省政府的坚强领导下,西宁顶压前行、克难奋进,在经济运行、城市建设、民生保障等方面取得来之不易的成绩,金融系统经济贡献度大、产业支撑度强、风险防范协同度好,发挥了重要作用,作出了重要贡献。

石建平表示,此次签署的合作协议,涵盖领域广、合作方式多,与西宁经济社会高质量发展的战略方向高度契合。真诚希望各金融机构更好发挥自身优势,深度融入西宁、深耕助力西宁,在信贷支持、风险防范、产业发展等方面给予更大的倾斜和支持。

西宁将积极主动加强沟通对接,全力以赴做好各项服务保障,推动双方在更广领域、更深层次加强合作,携手共创互利共赢新局面。

相关金融机构一致表示,将主动担当、创新作为,聚焦推动重大政策落实、做好金融“五篇大文章”、提振消费市场等重点,不断丰富金融产品和服务,着力防范化解金融风险,全力助推和投入到西宁经济社会发展中,为西宁在现代化新青海建设中挑大梁、勇争先提供有力支撑。

相关金融机构一致表示,将主动担当、创新作为,聚焦推动重大政策落实、做好金融“五篇大文章”、提振消费市场等重点,不断丰富金融产品和服务,着力防范化解金融风险,全力助推和投入到西宁经济社会发展中,为西宁在现代化新青海建设中挑大梁、勇争先提供有力支撑。

相关金融机构一致表示,将主动担当、创新作为,聚焦推动重大政策落实、做好金融“五篇大文章”、提振消费市场等重点,不断丰富金融产品和服务,着力防范化解金融风险,全力助推和投入到西宁经济社会发展中,为西宁在现代化新青海建设中挑大梁、勇争先提供有力支撑。

青海经济运行开局平稳

本报讯(记者 李静)记者从省统计局获悉,1—2月,全省工业延续回升势头,重大项目建设支撑作用凸显,消费市场整体承压,但网络和智能产品销售等逆势增长。

制造业恢复性增长带动工业增速回升。1—2月,全省规模以上工业增加值比上年同期增长5.9%,增速较上年全年的0.9%提高了5个百分点。从行业看,34个行业中18个行业增加值同比实现增长,其中,化学原料和化学制品制造业增长11.8%,有色金属冶炼和压延加工业增长14.5%,电气机械和器材制造业增长1.5倍。从主要产品看,原盐产量增长53.9%,纯碱(碳酸钠)增长53.9%,石墨及碳素制品增长20.2%,粗钢增长53.5%,钢材增长45.8%,十种有色金属增长3.6%,光纤增长

9.7%,锂离子电池增长93.8%,磷酸铁锂增长2.3倍。清洁能源发电量增长11.4%(其中水力发电量增长13.9%,太阳能发电量增长5.4%)。

部分服务业行业保持较快增长。金融信贷支撑稳定,到2月末,全省金融机构本外币各项存款余额同比增长6.4%,贷款余额同比增长3.8%。交通物流畅通有序。1—2月,全省客运周转量增长5.5%,货物周转量增长14.3%。1月份,邮政寄递业务量增长10.4%,其中,快递业务量增长9.0%。信息服务保持两位数增长。

亿元以上项目拉动作用突出。1—2月,全省固定资产投资同比增长4.5%,增速较上年同期提高3.3个百分点。基础设施投资增长6.2%,其中信息传输服务业投资

增长179.7倍,水利、环境和公共设施管理投资增长52.5%。重点项目开工复工良好,亿元以上施工项目129个,同比增加22个;开工率为22.9%,同比提高3.5个百分点;亿元以上项目完成投资增长4.9%,拉动固定资产投资增长4.5个百分点,占全省投资的比重为92.3%。

升级类消费增势良好。1—2月,全省实现社会消费品零售总额149.4亿元。限额以上批发和零售业商品零售中,新能源汽车零售额增长26.7%,家用电器和音像器材类增长1.1%,可穿戴智能设备增长1.9倍,书刊杂志类增长31.4%。限额以上批发和零售业通过网络实现的商品零售额增长28.8%,限额以上餐饮业通过网络实现的餐费收入增长47.6%。

我市互联网行业协会成立

本报讯(记者 施翔)为进一步深入贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想,统筹推进全市网络安全和信息化工作,服务全市经济社会发展,3月21日,西宁市互联网行业协会成立大会召开。

会议指出,近年来,西宁市广大互联网行业从业者认真贯彻全国和省市网络安全和信息化工作会议精神,服务支撑数字经济发展,健全网络综合治理体系,提升网络安全保障水平,加强网络宣传阵地建设,为全市经济社会发展提供坚强保障。

会议强调,当前,西宁正迎来历史上最好的发展时期,做好互联网工作既是时代所需,也是现实所需。成立互联网行业协会正当其时、恰逢其势。要牢固

树立政治意识,把稳“航向标”。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于网络强国的重要思想为指导,做到与党和政府同心同德、同心同向。市委网信办要充分发挥牵头总揽作用,把更多从业人员团结、凝聚在党的旗帜下,不断增强党在互联网领域的凝聚力、向心力和号召力。各级各类互联网从业人员要提高自身理论水平,提升协会工作质效,推动我市网信事业高质量发展。要发挥桥梁纽带作用,构筑“新高地”。充分发挥行业协会的优势和作用,转变思想观念,拓展服务领域,把行业协会的服务属性体现到服务质效的提升上强化制度建设,打造天朗气清、生态良好的网络空

间。要加强人才队伍建设,建设一支网络铁军,为我市互联网事业发展夯实根基。要服务经济社会大局,当好“助推器”。锚定生态文明高地、产业“四地”和“一个创新服务基地、三个中心城市”的定位方向,谋深谋细、找准找实具体实践路径,以破冰破题破难破局的实际成效支撑西宁高质量发展。围绕市委市政府中心工作,找准切入点和发力点,打造导向正确、特色鲜明、板块互补、覆盖广泛的网上宣传和舆论引导格局。要坚定不移贯彻总体国家安全观,积极参与多元共治的现代社会综合治理体系,加强数据安全治理,加大个人信息保护力度,规范对个人信息的采集使用,共同维护网络安全。

我省组建高等学校绿色算力教学科研专家指导委员会

本报讯(记者 衣凯明)为全面落实教育强国建设战略任务,推动高校加强绿色算力学科专业建设和科研水平,助力我省加快发展以绿色算力为引领的新质生产力,日前,省教育厅组建了青海省高等学校绿色算力教学科研专家指导委员会。

青海省高等学校绿色算力教学科研专家指导委员会由省教育厅遴选省内高校和绿色算力产业企业的34名委员组成,涵盖了数字经济类、计算机类、电子信息类、数据科学类、能源工程类5个绿色算力

领域,主要是围绕高校绿色算力领域相关学科建设、教育教学、人才培养、科学研究、学术交流、产教融合等方面,开展理论与实践研究、决策咨询与指导、学术研讨和信息交流等具体工作,提供智力支撑和咨询服务。

下一步,青海省高等学校绿色算力教学科研专家指导委员会将在省教育厅领导下,充分发挥职能作用,推动高校聚焦青海绿色算力产业发展急需领域,加强学科专业建设,增强学科专业与技术、产业的匹配

度,强化人才培养模式创新,深化产教融合、校企合作,加快发展绿色算力科学研究,提高人才培养能力和科研水平,加快发展新质生产力,为高等教育服务我省高质量发展注入新动能。

